

26 iunie - Ziua Drapelului Național

2021-06-26 00:00:00



Mesajul Domnului Primar Crsti Valentin Misaila de Ziua Drapelului Național

Pentru poporul roman ziua de 26 iunie reprezinta o sarbatoare cu totul deosebita - Ziua Drapelului Național

Simbol fundamental al identității și unității naționale, pe Drapelul țării stau scrise cu slove de sange eroice și cu lacrimi de durere, viața în slujba idealului de veacuri al romanilor.

Iar printre cei ce, de-a lungul timpului, au dovedit că sunt în stare și de jertfa supremă pentru apărarea stindardului național se numără și eroii noștri, care și-au câștigat locul în cărțile de Istorie și în galeria eroilor neamului.

Născut și crescut la Focșani, maiorul Gheorghe Sonțu, aflat la comanda Batalionului I din Regimentul 10 Dorobanți, a deschis atacuri ofensive de cucerire a redutei Grivita 2.

Victoria ostașilor romani a fost însă plătită scump, printre cei căzuți la datorie în acele lupte crâncene numărându-se și bravul ofițer de artilerie, căpitanul Constantin Grigorescu, în fruntea neînfricabilor săi dorobanți.

Astfel de fapte de vitejie nemuritoare sunt cele care transformă mândria de a fi român în cel mai înalt sentiment de onoare când este vorba de țara noastră.

Și nu doar atunci. Același Drapel este cel care trezește în noi simțăminte de bucurie ori de câte ori este purtat de un sportiv victorios la competiții internaționale, când elevii noștri obțin rezultate excepționale la întrecerile școlare europene și mondiale sau când structurile militare apără Patriea, pregătindu-se să continue tradiția eroică a celor ce au luptat cu și pentru Tricolor.

Fiecare dintre noi tresare de bucurie de fiecare dată când trece pe lângă o clădire administrativă pe care este arborat Drapelul, la fațada instituțiilor naționale și acesta este purtat cu mândrie de toți cei ce simt româneste, de la civilii de toate vârstele până la militarii activi, în rezervație.

Mai mult chiar, tot ceea ce este astăzi motiv de sărbătoare reprezintă totodată și o invitație de a privi spre viitor, acolo unde ne dorim să trăim în pace și belșug, onorând cu bucurie și mândrie trecutul glorios al neamului românesc.

Pentru aceasta însă, avem datoria de a lăsa acum de-o parte orice orgolii politice sau personale, respectându-ne în același timp pe noi înșine și pe ceilalți, pentru că putem și trebuie să facem fiecare dintre noi pentru comunitatea în care trăim.

Acesta este asadar cuvântul cheie - RESPECT! Respect pentru valorile noastre culturale și istorice, respect pentru Eroii Neamului, întrucât numai așa vom reuși să construim IMPREUNA un viitor mai bun pentru noi și copiii noștri, sub sfânta flamură a Tricolorului.

La mulți ani, focșaneni!

La mulți ani, România!

La mulți ani, Tricolorului nostru!